
F

326 MORE THAN FASTENERS

NUTS | MOEREN | ECROUS | MUTTERN

M x ART. CODE EAN BOX d d2

M 4 x 6 0000IM001004000063 5410439009614 200 15 5,6

M 5 x 8 0000IM001005000083 5410439009621 200 17 6,5

M 6 x 9 0000IM001006000093 5410439009638 200 19 7,7

M 8 x 11 0000IM001008000113 5410439009645 200 22 10

M 8 x 17 0000IM001008000173 5410439126731 200 22 10

M 10 x 13 0000IM001010000133 5410439009652 200 25 12
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TEE NUT FOR WOOD

INSLAGMOER VOOR HOUT

ECROU A ENFONCER POUR BOIS

EINSCHLAGMUTTER FÜR HOLZ

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Normalmaß

Oberfläche : verzinkt Cr3+


